

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Helyben:	Vidéken:		
1 óra 60 f.	1 óra 1 K —		
1 évre 1 K 80	1 évre 3 —		
3 évre 3 K 60	3 évre 6 —		
1 évre 7 K 20	1 évre 12 —		

Főszerkesztő és lapkiadó: Baranyay Lajos.
Felelős szerkesztő: Major Mihály.

Megjelenik: minden hétköznap este 6 órakor.
Szerkesztőség és kiadó-hivatal: Szent-István-tér 1.
Telefon 208.

Egyes számok kaphatók: a dobánytörszékben.

Virágcsokor az országos munkás-biztosító kertjéből.

Átnéztük az Országos Munkásbiztosító pénztár kimutatását s benne átfutottuk a vezető és tisztviselő névsorát. Ha ezt a névsort egy idegen nemzetbeli olvassa, azt gondolhatja, hogy Magyarország már nem is létezik, hiszen a magyar munkásság legnagyobb szociális intézményében hirtelen hamva sincs a magyaroknak.

Ime a névsor: Horovitz, Bokor Adolf, Bereh Leo, Harsányi Adolf, Herz, Kornfeld Mór, Sziklai Henrik, Buchinger Manó, Halbrohr Mór, Jászai Samu, Preusz Mór, Rosenstein Mór, Weitner Jakab, Fried Zsigmond, Hirschmann, Grünbaum, Sarkadi Ignác, Freystadt, Kertész Sámuel, Troyler Armin, Mautner Aladár, Burger Viktor, Horner, Löbl, Weisz, Hirman, Boros Soma, Preusz, Hirsch, Altschul Artur, Rosenberg Izidor, Goldmann, Róth, Stark, Adler, Ehrenzweig, Frank, Fuhr, Güttler, Javasz Sándor, Hiermann, Komény Benő, Ofner, Pirkner, Singer, Spitzer, Strasser, Szirmai Jenő, Csapó Sámuel, Fellner, Glöck, Márkus, Pollák, Schönbrunn, Sándor Samu, Stern, Veiner, Weisz, Barna Lipót, Derner Lipót, Eckfeld Adolf, Feiner Mór, Frenkl Lipót, Löbl, Mandl, Neubauer Armin, Glückstein Manó, Irisch Jakab, Kellner, Krausz, Mayböhm, Meitner Samu, Rozenberg Izidor, Schwarz Lipót, Zeisler Mór, dr. Freund, dr. Mándoki Mór, dr. Bergmann Jakab, dr. Reitzer Mór, Somló Jenő, dr. Halász Aladár, dr. Kertész Sámuel, dr. Gutmann, László Mór, dr. Reinitz, Gallai Marcell, Láng Artur, Réti Arthur, Darvas Ernő, Fellner, Weisz Hermann, Schlesinger Dávid, Waldmann, Müller, Liedl, Mirti Hugo, Glauber, Miklós Mór, Seltmann, Gyenes Jakab, Ney Rezső, Drexler Ignác, Penyő Aladár, Schreiber Ottó, Kardos Sámuel, Stiff Oszkár, Léderer, Luoff, Hamburger, Bálint Aladár, Félix Armin, Silcer, Licht-

mann Ella, Ungár, Berger, dr. Lévai, dr. Pach, dr. Décsi, dr. Goldner, Szél Manó, Adler Zs., Faragó Dezső, Gerő Árpád, Steiner Samu, Büchler József, Pogány Jolán, Davidovits Ignác.

Olvasóinktól pedig bocsánatot kérünk, hogy ezt a virágcsokrot végigszagoltattuk velük.

Kik kötelezett tagjai a munkásbiztosító pénztárnak?

A felmerült kétségek eloszlatására az érdeklődők figyelmébe ajánljuk, hogy az 1907. évi XIX. t. c. 1. §-sa szerint: **Betegség esetére szóló biztosításra kötelezett tagjai a pénztárnak:**

1. az ipartörvények alá eső foglalkozásnál, ideértve az áll. egyedülállókat és az ezzel összekötött vállalatok, ugyiszintén a kir. kisebb haszonvitelek sorába tartozó malmokat és az italmérési üzemeket is;
2. az ipartörvény alá nem tartozó, de ipar —, illetve vállalkozás-szerűleg üzött kereseti foglalkozásoknál (műszaki és ügynöki irodákban, színházaknál, gyógy-szertárakban, gyógyintézetekben stb.);
3. bányákban, kohókban, sömüvekben, bányatermékeket feldolgozó egyéb művekben, kőfejtő —, homok —, kavics —, és agyag-termelő, kő — és földanyagok törésével és feldolgozásával foglalkozó üzemeknél, telepeknél és munkáknál;
4. ut, hid -, vasút -, alagút -, víz-, gáz-, csatorna-, kikötő-, erdő-sítési, vízvezeték-, gáz-, villany-világító és erőátviteli vezetékepitésnél;
5. gyulékony, az egészségre ártalmas vagy mérges, ugyiszintén robbanó anyagok és robbanó tárgyak előállításánál és feldolgozásánál;
6. vegyszeti, fizikai és gyógyszer-tári laboratoriumokban;
7. vágóhidaknál és jéggyárakban;
8. a vasuti üzemeknél, tekintet nélkül a hajtóerőre, ezek gyárakban és műhelyeiben építkezéseinek, fentartási munkáinak, a postánál, távirónál, távbeszélőnél, ezek építési és fentartási munkáinak;

9. hajózásnál, mindennemű hajó- rakodásnál és hajóépítésnél;
10. kotró-, rév-, komp- és tutajozó vállalatoknál;
11. fuvarozásnál, szállítmányozásnál, raktároknál és kereskedelmi pinceszéknél;
12. a mezőgazdasági és erdei termelésnél, állattenyésztéssel, halászatnál, kert- és szőlőműveléssel, selymészetnél és méhészetnél összefüggő mellékiparágóknál;
13. közintézeteknél;
14. állami, törvényhatósági, községi és közalapítványi vállalatoknál, ide nem értve a katonai intézetekben és tiszlettelepeknél alkalmazott katonákat;
15. nyilvános tanintézetek műhelyeiben;
16. egyleteknél, társulatoknál, ipar- testületeknél és az e törvény szerint alakult biztosító pénztáraknál;

akár állandóan, akár ideiglenesen, kisegítőképpen vagy átmenetileg oly fizetéssel vagy bérrel vannak alkalmazva, mely évenként kétezer-négyszáz koronánál, illetve naponta nyolc koronánál nem több.

2. §.

Az 1. §-ban említett biztosítási-kötelezettség alá eső alkalmazottaknak tekintendők az inasok, gyakornokok s az olyan egyének, kik be nem fejezett kiképzésük miatt fizetést vagy bért egyáltalán nem, vagy csak a szokásosnál csekélyebbet kapnak.

Biztosításra kötelezettek továbbá azok is, kik saját műhelyükben vagy lakásukban más ipartűzők megbízásából és azok számlájára ipari munkával foglalkoznak, (otthoni munkások), még ha a nyers- és segédanyagokat maguk szerzik is be s mellesken saját számlájukra is dolgoznak.

A következők számban a haleset-biztosításra kötelezettek fogjuk felsorolni.

Halál a sineken.

Kovács István d. v. pályamester tegnap Lepsényből határon igyekezett Siófokra. Aligán túl a 203-as számú gyorsvonat halálragasztotta.

HIREK.

— **Bélanap a főreáliskolában.** Kelemen Béla igazgatót ma délelőtt úgy a tanári testület, mint az intézeti ifjuság meleg jókívánatokkal kereste fel névünnepe alkalmából. Összhangba csendült az elismerő tisztelet a tudósok és a melegérzés az embernek, a kötelességtudó rágasztók és igazgatóknak.

— **A megye választói.** A vármegyei központi választmány ülést tartott és kimondta, hogy a jövő évi választók névjegyzéke ellen május 15-ig van helye felszólalásoknak. Aki tehát benn akar lenni a választók névjegyzékében s ehhez joga van, most tegye meg a lépéseket, mert különben esztendőre visszamarad.

— **A rendőrség pénze.** Végre a rendőrség is kapott kis államsegélyt, 13000 koronát, azonban a város ebből, a pénzből más célokra is akar fordítani, mert viszont a rendőrök is kaptak a város segélyéből drágasági pótlékot. Igaz hogy asztalról lehullott morzsának lehet azt számítani. Így tehát kérdés merült fel, hogy mi legyen a 13000 K-val. Az ügyet sikerült előkészíteni s mint tegnap elhatározták, a kérdést megfejtes végett már a legközelebbi közgyűlésbe beviszik.

— **Köszönök.** Mindazoknak, kik felejtethetetlen atyánk temetése alkalmával részvételüknek bármi módon kifejezést adtak, ezúton is hálás köszönetet nyújtunk Katerinka István s a gyászolók.

— **Vármegyei közgyűlés.** Fejérvármegye törvényhatósági bizottsága szabályrendelete értelmében évi II. rendes közgyűlését 1913. május hó 5-én d. e. 10 órakor a székház 1. em. dísztermében fogja megtartani. A 252 pontból álló tárgysorozatból kiemeljük a következőket: Alispáni jelentés 1912. évről. Komárom vármegye átírata a Bicske-németgyűháza—tatabányai törvényhat. ut határszéli szakaszának fentartása tárgyában. Az ercsi-bicskei h. é. vasút kiépítésén az előmunkálati engedély meghosszabbítása. Bicske község határozata Székely Ferenc volt igazságügyi miniszternek díszpolgárrá választása tárgyában. Vicinális utak segélyezése a törvényhat. utalap terhére 1913. évre. Bicske község határozata közvilágítás céljaira villamos művek létesítése tárgyában. Fejérvármegyei községi jegyzők egyesületének kérvénye a községi jegy-

Sövegjártó János hazai és rumburgi vászon-áruhaza barátok épülete.
AZÉLŐTT: ÖZV. HANEL ANTALNÉ
ALCSÓ SZABOTT ÁRAK

Mai lapunk 4 oldal.

KNAZOVITZKY divatáruház újdonságai:

- Fiu-puhakalapok minden színben K 2— tól
- Férfi-puhakalapok Rió minden divatszínben K 3— tól
- Férfi-puhakalapok gavallér minden divatszínben K 3-60 tól
- Férfi-puhakalapok legújabb „Bossi” minden színben K 5— tól
- Férfi-puhakalapok valódi nyulször minden színben K 6— tól
- Valódi angol keménykalapok fekete színben K 6— tól

Egyedüli raktár az eredeti Borsallnó, Gyukits, Habig és Pichler Antal kalapokban.

Angol férfi- és fiufelöltök 30 K-tól 70 K-ig.
ALKALMI VÉTEL! Végleges kiállítás férfi- és fiu-angol kész öltönyökben beszerzési árban.

zök államosítása ellen felirat tárgyában. A vármegyei díjnyok szolgálati viszonyairól szóló szabályrendelet módosítása. Zámoly kerteség határozata a faiskola kertészek fizetése fölemelése tárgyában. Miskolcz város átirata a behívott tartalékosok és póttartalékosok családtagjai segélyezése tárgyában. Ercsi községnek a fejmegyei cukorgyár r.-társaságnak bérbeadott területre vonatkozó határozata. Dunapentele község határozata a községben létesítendő hajózási ügynökség költségeihez való hozzájárulás tárgyában. Keresztes Gyula állatorvosi oklevele kihirdetése. Az árva-házi alapló a háztartási alaplak 35.000 korona költségen engedélyezése. Vertesacska község határozata a vásártartás engedélyezése tárgyában. A székesfehérvárosi közönségnek átirata az országos betegápolási fölemelése tárgyában. Moros-Torda vármegye átirata Országos közgazdasági alap létesítése tárgyában. Vál község határozata a váli gazdakör segélyezése tárgyában. Vál község határozata apaállat beszerzéséhez segély iránt. Magyaralmás község határozata 3 holdnyi községi földet a gazdaközönségnek állattenyésztésre díjmentes használat tárgyában.

Betörés a gráfi kastélyban. Nagyszabású betörésről értesít bennünket ercsi tudósítónk. Az elmúlt éjszakán eddig még ismeretlen tettesek a kerri abiakon át betörték gróf Wimpfen Szigefried nagybirtokos sok értékelt tartalmazó kastélyába s ott egész éjszakán szabadon garázdálkodhattak, mert a betörést csak másnap reggel vette észre a kastély személyzete. A szekrényeket, fiókokat kifeszegették mindent fölforgattak, de, hogy mit vittek el, azt egyelőre nem lehetett megállapítani, mert a gróf nincs otthon. Annyi bizonyos, hogy nem mentek üres kézzel, mert némelyik szekrényben semmit sem hagytak. A gróftól táviratilag értesítették, a csendőrök nyomoznak.

A mezei futóbajnokság. A Dunántúli mezei futóbajnok csapata a vasárnap versenyen Székesfehérvári Keresztény Kereskedelmi Alkalmazottak „Egyetértés” csapata lett. A szépen fejlődő fiatal csapat legyőzte a Székesfehérvári Torna Clubot, az eddigi bajnokot. Nagyon szép.

Rejtélyes ember és rejtélyes pénz. Varga István ennyingi tyukász a hétfői helybéli vásárban szerencsejátékokat játszott s mindig nyert. Nagyon gyanús volt s a rendőr igazolásra szólította fel. Hamis nevet mondott. Igazolni nem

tudta magát, bevitték a rendőrségre s mikor az udvaron a hátulsó lépcső felé vezették, eldobott 723 K-t. Előbbre a rendőrt megakartta vesztegetni, hogy ne vigye be. Varga nem árulja el, hogy miért dobta el a pénzt s azt sem mondja meg, hogy hol vette. A kérdésekre minden választ megtagad. Letartóztaták.

Eltörte a rendőr kardját. Nincsen nagyobb legény a regutánál, míg kalapján lengeti a pántlikát a szél s tüzei belülről az alkohol. A kaszárnya kapuján belül azonban leszik a bakról s meghunyászkodik s míg kívül a regulus volt, belül a legutolsó lesz. Ennek a változó állapotnak az első felében volt tegnap Szabó János újonc, akit fegyverképzésre hívtak be az előkelő póttartalékba. Mielőtt bement volna, felöntött a garatra s az utcán garázdálkodott. Rászólt egy rendőr, de azt néhány épen nem épületes szóval kifizette. Erre a rendőr be akarta vinni, csak hogy az nem ment ám olyan könnyen. Egy póttartalékos bakajelölt nem hagy magával kukoricázi. Dulakodás támadt a rendőr és a legény között s ez utóbbi volt az erősebb. Kihuzta a rendőr kardját s azt a gazdája szemelátára három darabra törte. Végre többek segítségével sikerült ártalmatlanná tenni a bakafántos bakát s bevitték a rendőrségre, ahol mulatós hangulatához elhúzzák a nótáját.

Szerenád. Kedves meglepetésben részesítette az alpi katolikus kör kebelében alakult dalárda Szabó Gyula eszperplebanost kinevezése alkalmából. Hogy örömlüknek és üdvözlőknek kifejezést adjanak, szerenáddal kedveskedtek jóakarójuknak s agilis karmesterük, Molnár Lajos tanító vezetésével oly szépen énekeltek összhangban, hogy énektudásuk egyenesen meglepő. A dalárda a kultura uttörő munkáját végzi az alpi legények között s az eredményért úgy annak tagjait mint a kitűnő karmestert dicséret illeti.

Tűz a szőlőhegyen. Rigó János helybéli lakos Maroshegyi nád-fedelese hajléka hétfőn délután a hozzátartozó mellékhelyiségekkel és felszereléssel együtt leégett. Biztosítva nem volt. A tüzet állítólag gyufával játszó gyermekek okozták. A vizsgálatot elrendelték.

Polgárok! Nők! Ifjak! Finom gyapju öltöny szövetek, gyermek mosható ruháznak, kosztüm kelme különlegességek, lüszterek, francia színes eponge női ruha vászon. Ezeket vásárolják ezután is csak Rudbányainál.

Vadházastársak. Megirtuk tegnap, hogy Mészáros József sárbogárdi lakost őrizetbe vette a rendőrség, mert vadházastársa súlyos bűnökkel vádolta. Mivel azonban a vádat igazolni nem lehet, Mészárosot tegnap szabaddábra helyezték.

Roszszomszéd, török átok. Liszicska György, csizmadiaség és Marton János bérkocsis együtt laknak a Palotai-utca 73 sz. a házban. Rajtuk ül a török átok, örökös háborúságban élnek. A csizmadiaség a harciasabb. A napokban megverte Martonék kislányát, tegnap pedig Marton Jánosné egy vastag szijra erősített bőrbetart ökölnagyságu ólom golyóval fejbévágta. Ha suhintas közben el nem szakad a szij, az ütés biztos halált okoz. Így is igen súlyos Martonné sérülése. A veszedelmes Liszicskát őrizet alá vette a rendőrség.

„ALBA” mozgófénykép-színház.

Április hó 23 és 24-én, szerdán és csütörtökön pathé műsor. E műsor fanypontja a Jules Clarette regénye nyomán készült és az egész világon meglepetést kelő a „KIS JAKAB.” 3 felv. gyönyörű dráma. Páris legújabb művészeivel. Három mellékkép: 1. Az ellenáthatatlan borbély. (Humoros.) 2. A törpe motor. 3. A virágzás. Színes műfilm.

PFINN JÓZSEF „Concordia” temetkezési vállalat üzletét és bérkocsi irodáját építkezés miatt f. évi május hó 1-től Nagy Sándor-utca Füstér-féle üzlethelyiségbe helyezi át.

A volt Birki-féle sütődében kenyérsütések d. e. 9 órától elfogadtatnak.

MEINL GYULA Kávébehozatali R. T.
 összes gyártmányainak egyed-
 arúsítása eredeti árakon
BOGYAY ANDOR
 csemegé áruházában.

Nézzé meg a férfiszövet mar-
 radékokat Keresztes Zsigmond
 cégnél. Egy darab egy öltönyre
 elegendő.

Székesfehérvár egyedüli ki-
 zárólagos kávé és tea üzlete a
FIUMEI kávébehozatal.
 Telefon 250.

**ÖNKÉNTES ÁRVERÉSI
 HIRDETMÉNY!**

Alulírottak ezennel közhírré tesszük, hogy Széchenyi-utca 66. sz. alatt, közvetlen a vasut mellett két 2 szobás, hat 1 szobás és nyári konyha, mosó konyha és pincével bíró új és még 14 évig adómentes, két 2 szobás, öt 1 szobás és mellékhelyiségekkel bíró régi házukat 400 □-l telekkel, továbbá 169 □-l beépíthető kerttel egyben, vagy külön-külön is f. hó 27-én d. u. 3 órakor a helyszínen önkéntes árverés útján a legelőbbet ígérőnek elfogjuk adni.

Az ingatlanok bármikor megtekinthetők, úgy a részletesebb fölvilágosítás is ott nyerhető. Székesfehérvár, 1918. ápr. 14. Horváth Imre és neje.

Szőlősgazdáknak nagyon fontos!
 VÁROSSY GYULA ny. plebános, szőlőbirtokos
„MOLYIRTÓ”
 szerével permetezés után a kártévő molyt teljesen kiirtjuk szőlőkből,
 — ha rajzáskor április 25-től május 10-ik között permetezünk —
megmentjük egész évi termésünket.
 Mert ha a tavaszi pillét április végén, május elején — a permetezés előtt kiirtjuk — s e permetező szerrel ki is irtjuk — nem lesz a pillének sem tojása (petéje), sem hernyója (kacsca) sem bábja; Kivesz már május elején az egész ivadéka s nem marad, ami kárt okozzon. A firtók tiszták lesznek a kukacoktól! A szert a törvény védí s az utánzót szigorúan bünteti.
Minden holdra Egy bádog edény ára 10 korona.
 egy edény kell.
 Évenként csak egyszer kell védekezni. Minden hold szőlőn megmenthetünk 5—10—15 hektó bort, annak pedig az ára 200—400—600 korona. Használati utasítás minden bádogedényhez mellékelve van.
Kapható: A Keresztény Szövetkezetek Központja, Budapest
 Székesfehérváron egyedül füzor, liszt és vető és kizárólag: **SZAUTER JÓZSEF** magvak kereskedése.
 Székesfehérvár, Buza-piac. — (Városi hítolesmérleg mellett.)

**NOFITZER NŐI KALAPFORMÁI, DISZEI és NAP-
 TELEFON 46. ERNYŐI, A LEGIZLESESEBBEK.**

A legdivatosabb NŐI KALAP FORMÁK, KALAP DISZEK, FÉRFI-, FIU- és LÁNYKA-KALAPOK A LEGOLCSÓBB ÁRBAN kaphatók **DANCZIG és STELCZER**, szücs-mestek üzletében. Nádor-utca 17. Nyáron át moly kár ellen védő intézet biztosítással

Mindennemü drogeriai cikket ALBA drogeriában vegyünk.
Fogak Kovács Dezső fogászati műtermében Székesfehérvár (Rózsa-u. 5 sz. a.,) Zirci templommal szemben. Telefon 332.

Varrógépjavitások
műhelyünkben gyorsan és szakszorúen készíttetnek,
SINGER CO. varrógép-részvénytársaság.
Magyarország legnagyobb és legrégebbi varrógép-üzlete, Székesfehérvár, Nádor-utca Töltényi-ház.

LESZLERI.
irodája Székesfehérvár, Basa-utca.
Elhelyez helyben és vidékre: gazdaasszonyokat, szakácsnőket, szobaleányokat, mindenesleányokat, bejárónőket, nevelőnőket, bonneoket, kaszérnőket, pincérnőket, szállodai szobaleányokat, pincéreket, borfiukat, portást, csapost, kereskedő, iparos és pincér-tanoncokat, stb.

Szent Imre-utca, barátok épülete átellenben, divat-, vászon- és alkalmi árukból **kereskedést nyitottam.**

1 mtr. dupla széles grenadin	1 kor. 90 fill.
1 mtr. 140 cm. széles alpaccalüszter minden színben	2 " 50 "
1 mtr. duplaszéles pepita kelme	86 "
1 mtr. duplaszéles mosó kreton legjobb minőség	44 "
1 mtr. angol zéfir szép csikokban	62 "
1 vég ágyhuzat kanavász	8 " 80 "
1 vég 23 mtr. jóminőségű vászon	8 " 80 "
1 drb. Smyrna-fali szőnyeg	1 " 90 "

Naponta érkező alkalmi vételek folytán, minden más cikket is, még nem létező árakért árusítok.
DEUTSCH BÉLA.

Veszprémi kiállításon 1904. **Eremmel kitüntetve!** Pécsi országos kiállításon 1907.

Zongorák!
PIANINÓK! — HARMONIUMOK!
A leghíresebb bécsi gyárosoktól: EHRBAR, FÖRSTER, STINGL, HOFMANN és CSERNY, stb.
Állandóan nagyraktáron vannak bármilyen **HANGSZEREK,** részletre és bérbe is kaphatók legolcsóbb árak mellett.



Szigoruan szabott szolid árak.

Zongororák	600 K-tól feljebb
Pianinók	450
Harmoniumok	70
Cimbalmok	70
Cimbalmok pedállal	130

10 évi jótállással.
Javitások és hangolások a legújanyosságban eszközöztettek.
HEIN MÁRTON
a Dunántul legnagyobb műhangszerkészítő telepe.
Kossuth-u. 2. és Simor-u. 37.



Szigoruan szabott szolid árak.

Hirdetések jutányos árbán felvétetnek a kiadóban.

TELEFON: 216. **HA ÉPÍT** TELEFON: 216.
saját érdeke is megköveteli, hogy szabadalmazott **TERRENOL-PALÁVAL** fedesse épületeit!
Legmészebb menő jótállás! Tetőfedéseket a legelőnyösebb árak mellett elvállalnak a főképviselek:
KLEIN MÁRKUS FIAI fiókja
Székesfehérvár. Simor-utca 15.
Állandóan nagy raktár: szentgáli mész, portland és románcement, gipszek, fedéllemezek, elszigetelők, KOLLARIT bőrlemez, nádfonatok, hornyol és hódfarku tetőcserepek, **CEMENTLAPOK** és **CEMENTCSÖVEK** csakis a legjobb kivitelben stb. stb. Pontos kiszolgálás!

Aki csinosan és eddig még nem létezett olcsón akar öltözködni, tekintse meg **FEINER ÉS KÜRTI** ruhatelepát hol jutányos árak mellett óriási választékot talál férfi fiu ruhák és felöltőkben, női és lányka tavaszi kabátokban.
Szolid kiszolgálás! Székesfehérvár Nádor-u. 2. sz.
Tisztelettel: Domán Károly üzletvezető.

KERESZTES ZSIGMOND DIVATÁRUHÁZA SZÉKESFEHÉRVÁR.
Az előre haladott idény folytán a raktáron levő női felöltőket és leányka-kabátokat saját árbán árusítja ki.

Angol férfiszövet 3 méteres maradékok 12—15 koronás kelmék 6—9 koronáért kerülnek eladásra.

APRÓHIRDETÉSEK.

Apróhirdetési levelezőlapok 40 fillérjével a tőzsdékben kaphatók.

Lemaradt a világ szekeréről az olyan ember, aki még ma sem látja be a biztosítás nagy hasznát, sőt föltétlen szülkségességét. Ha ön ilyen belátó lesz és házát, életét, vetését biztosítani akarja, a Népszövetség biztosítási osztályához forduljon, Palotai-u. 19. Előnyösben sehol sem köthet biztosítási ügyletet.

A Székesfehérvári Hitelszövetkezet Deák Ferenc-utca 4. sz. alatt raktáron és elad házhozszállítva: I. r. poroszszünet 4.40, szápári szünet 2.80, palotai szünet 1.40, aprított tűzfát 3.20. I. r. cement, égetett mész, nádfonat, oltott mész is kapható.

Műhelynek is alkalmas istálló kiadó, Széchenyi-u. 26.

Rákóczi-utca 17 sz. alatt egy bolthelyiség 2 szobával, konyhával és mellékhelyiségekkel május 1-re kiadó. Ugyanott kiadó egy istálló is.

Hivatalmok özvegye házzetetőnek, gazdasszonynak anyahelyettesnek menne, minden házi dolgot végző, izletesen főző szolid kath. nő. Bővebbet levélben, cím: özv. Várnai Sándorné, Túskevár, Veszprém megye, posterestante.

Ha nincs ideje napilapot olvasna vegye meg a legkifünőbb hetilapot, i. „Népujságot”. Minden tudnivalóról kimerítően értesít; cikkeit Huszár Károly és dr. Vass József írják. Kapható: Rónainé és Horváthné papirkereskedésében, Kossuth-utca 15. szám.

Egynéhány diván (csakis jobb fajta, 70 koronától kezdve) kiárúsítatik. Vida Elek kárposztos Megye-hézipület.

Deák Ferenc-utca 23. szám alatt nagyobb szabású építésre kiválóan alkalmas telek, szép szabályos és utcai fronttal, a hozzátartozó, de hátul fekvő házzal együtt szabadkézből eladó. Tudakozni ugyanott a tulajdonosnál.

Építkezésnél visszamaradt régi téglát, konyha-, istálló- és felszerajtot, és deszkát vennék. Ajánlatokat levelezőlapon Széchenyi-u. 26. sz. alá kér K. E.

Krizantémum (koszorúvirág) kapható tavaszi elültetésre alkalmas csomónként 5 fillért Széchenyi u. 26. sz. alatt.

Világciikk(életmíster, feltalálója találmányát eladja. Komoly érdeklődők. „Világciikk” jellegével ellátott zárt leveleit a Fejérmegyei Napló kiadóhivatala továbbítja.

Alsókirálysor 8. sz. ház, a taliga-uton egy buzaföld, az ezresben egy rét és az Öreghegyen egy 6 oktályos szőlő eladó. Tudakozni lehet dr. Csöppenczki Mihály ügyvédnél.

Boros Péter asztalosműhelyt nyitott Palotai-utca 17. sz. a., ahol mindenféle asztalosmunkát pontosan, jól és jutányosan készítt.

3 szobás lakást aug. 1-re keresek 500—600 koronáért. Cím a kiadóhivatalban.

JÓ ÉS OLCSÓ ZONGORÁK és PIANINÓK



elsőrendű gyártmányok nagy választékban állandóan raktáron vannak és jutányos áron adom el.

ROSENSTEIN ARTUR ZONGORATERMÉBEN, ISKOLA-UTCA.6.

Telefon 291. Hangszerek részletfizetésre. Telefon 291.

LEGDIVATOSABB női, lányka és gyermek **SZALMAKALAPOK.**

Kalapvirágok és tollak.

Blouse újdonságok. — Legújabb ruhadíszek.

ELEGÁNS BÖRCIPŐK!

LEGJUTÁNYOSABBAN KAPHATÓK!

KOVÁTS ANTAL

uri- és női divatruháza. Városház-tér.

Legszebb női és gyermekruhák

Mikó nővérek üzletében, — Szőgyény-Marich-utca 6.

Raktáron tartjuk a legújabb divatú női bluzokat, lüszter, glóth és karton kényvetet, továbbé férfi és női alsó ruhákat, nagy választékban minden fajta fűzőket. — A magyerdemii közönség szíves pártfogását kérve maradunk tisztelői!

Mikó Nővérek, Szőgyény Marich-utca.

SZÉKESFEHÉRVÁRI BUTORKÉSZÍTŐ

IPAROSOK SZÖVETKEZETÉNEK

BUTORÁRUCSARNOKA

MINT AZ O. K. H. TAGJA

ajánlja tagjai által készített butorait, melyekből a legegyszerűbbtől a legfinomabb kiviteleg állandó

NAGY RAKTÁR.

A butorok úgy izlés mint minőség tekintetében jóval felülmúlják más hasonló raktárok áruit.

Elsőrendű műasztalosok által felülbírált modern háló-, ebédlő-, salon- és uriszobák stb.

Állandó butorkiállítás!

Kiváló minőségű tolnai szőnyegek nagy választékban kizárólag árucarnokunkban kaphatók.

TELEFON 258. — KOSSUTH-U. 10.

Ujdonság! Ujdonság!

A budapesti 1910. évi nemzetközi kertészeti kiállításon az állami aranyéremmel kitüntetve.

„DENDRIN“

A gyümölcsfák, rózsá- és díszfák betegségeinek és az azoknak ártó rovaroknak leküzdésére az összes állami kertészeteknél is kitérőnek elismert, alkalmas szer. **DENDRINNEK** téli használatánál okvetlen megbizható hatása van és pedig:

paizs, vértetű, pókhálósmoly, faragópille, rák, mohu és törzsön előforduló zuzmó és kosz ellen, továbbá levéltetű, gyűrűspille, petefészkek, melyek a repedésekben menhelyre lelnek, ártalmatlanná tételnek és a fa kergén telelő gombafélék is.

Ami a fának **DENDRINNEL** való kezelését illeti, télen 10—15 százalékos és kora tavasszal rügyfakadás előtt 2—5 százalékos oldattal való permetezés avagy mázolás által éretnek el. A **DENDRIN** higitattalan állapotban szállítatik és pedig kímérve

80 fillér kilogrammonként.

Egyedüli főraktár:

IFJ. TÓGL GYULA

festék nagykereskedőnél, — Városház-tér I. sz.

Nyomatott az Egyházmegyei Könyvnyomdában Székesfehérvárott.